



首批善款送到烫伤女孩手中

一份爱心一份力量,对韩韩的救助还在继续,本报热线18678147110



本报8月27日讯(记者 刘晓) 意外烫伤的准大学生韩韩牵动着大家的心,不少市民看到本报报道后表达了对这名坚强女孩的关心和鼓励。27日,由爱心组织筹集的首批善款交到了韩韩爸爸手中,对韩韩的救助行动还在继续进行。

沸水的饭锅,全身23%的面积烫伤,目前正在医院接受治疗。

淄博星空公益组织首批为韩韩筹集了2600元善款,于27日下午交到韩韩爸爸手中。“这是我们星空公益组织的部分成员筹集的善款,为坚强的韩韩献上我们的一份爱心。”淄博星空公益组织成员曲应伟说。

“目前,我们正在募集第二批捐款,除了发动我们的成员之外,我们还将号召市民为韩韩募捐,一份爱心就是一份

力量。”淄博星空公益组织负责人田娜娜说。

曲应伟既是星空公益组织成员,也是韩韩的主治医生,在治疗过程中曲应伟也不忘开导韩韩,时常用幽默的话语逗韩韩开心。“我也是星空公益的一分子,除了是一名父亲,我现在在尽最大的努力为韩韩减轻痛苦,也希望她能早日康复,走进大学校园。”曲应伟说。

据了解,共青团淄博市委已经将韩韩的相关资料发给

天津团市委,并已联系学校团委,帮助韩韩与学校协商推迟入学的相关事宜还在进一步进行中。

同时,在“2014慈善·希望工程爱心圆梦行动”助学金发放仪式上,团市委工作人员还号召与会者为韩韩献爱心,共筹得1200元,连同为韩韩发放的5000元助学金,已经于27日全部送到韩韩手中。

如果您也想帮助韩韩或为韩韩送上鼓励,请拨打本报热线18678147110。

面对爱心 韩韩感动落泪

“谢谢你们,麻烦你们了!我从来没有受到过这么多人的关心。”27日,面对众人的关心和帮助,韩韩眼中满是泪水。

目前韩韩的病情相对好转。“昨天晚上出现了高烧情况,今天上午吐了两次,现在面部也出现了浮肿,应激反应较强烈。但是今天体温降下来了,疼痛的情况也减轻了。由于体质较差和受胃病困扰,韩韩恢复得可能较慢。”主治医师曲应伟说。

韩韩,请你继续你的乐观坚强,相信很快就会好起来的。虽然你从没有见过这么强大的爱心“阵势”,但请你收下这一份份爱心,我们等你好起来,等你跨入大学的校园!

本报记者 刘晓

团市委募集225.29万元助545名学生圆大学梦,韩韩获助5000元

200余张爱心卡为烫伤女孩加油

本报8月27日讯(记者 刘晓) 27日,“2014慈善·希望工程爱心圆梦行动”助学金发放仪式举行,韩韩因烫伤住院没能到场,现场200多名与会代表在爱心卡片上写下祝福,为她加油。

据了解,自韩韩入院治疗以来,她一直乐观坚强面对,面对疼痛,总是咬牙坚持,不喊疼。在助学金发放仪式上,众人纷纷送上对韩韩的鼓励和祝福,希望她早日摆脱病痛,迈入大学校门。“祝你早日康复!青春路上,我们同行!”“相信你的人生的更精彩!”“未来的世界还要我们一起去创造,生活的磨难只是为了让我们变得更加坚强!加油,韩韩!”

得知韩韩烫伤后,共青团淄博市委书记马召芹两赴医院看望慰问韩韩,并送去了慰问金。韩韩的助学金,也于27



参加助学金发放仪式的学生为韩韩写下祝福语。 本报记者 刘晓 通讯员 吕讯 摄

日上午由团市委工作人员送到她手中。

据介绍,截至目前,淄博各级共青团组织共募集助学金

225.29万元,共资助淄博545名家庭困难学生圆大学梦。

市职业病防治院 减免部分医疗费

韩韩全部的医药和治疗费用大概在10万元左右,对这个贫困的家庭来说是一个不小的数字,对此,市职业病防治院表示将在治疗费用上做一定程度的减免。

市职业病防治院相关负责人表示,医疗保险报销完之后,医院还会对剩下的花费作出部分减免。而前期该院开展的“关爱烧烫伤,爱心在行动”活动虽然已结束,职防院将特事特办,为韩韩开辟绿色通道。

本报记者 刘晓

挂失

张店人民西路冠廷日用品经营部,税号3703031979030274901的发票领购簿挂失。

史上保质期最短的

百贺月饼 1000枚免费送

山东十佳连锁名店 中日韩国际食品博览会金奖企业



- 保质期超短
- 甄选原产地顶尖食材
- 遵古烘制
- 最适宜与家人私享

59-128精装礼盒现已上市 适宜中秋访友、拜访长辈、员工福利等!

领取咨询:0533-8195555
 领取时间:8月29日(农历八月初五)17:17
 领取地址:百贺月饼专卖店(张店区华光路与明清街交叉口东北角)
 领取事项:8月29日17:17准时开仓,一人一饼,排队即得,来迟赠罄。
 凡不孝敬父母者,不与家人分享百贺月饼者、插队者恕不赠予!
 欢迎业界同仁领饼品鉴,共促月饼行业健康发展。